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SENIORI A DEZINFORMÁCIE

V rámci projektu Counter Disinformation Among Vulnerable Populations in Central Europe sme s
naším  českým  partnerom  Transitions,  okrem  iných  aktivít  (metodický  manuál  webinárov  pre
seniorov, pilotné online webináre), vytvorili sériu informačných letákov o tom ako sa orientovať v
informačnom bludisku,  ako  si  jednoduchým postupom overiť  či  ide  dôveryhodný  materiál,  ako
rozpoznať nedôveryhodné zdroje a dezinformácie, či o čo ide trollom na sociálnych sieťach.

V spolupráci s pedagogickým odborníkom (doktor Ján Cangár) a agentúrou Seesame sme oslovili
odborníkov (profesori Vladimír Krčméry a Pavol Jarčuška, doktor Boris Klempa) a Milana Kňažka,
ktorý ochorenie prekonal,  a vytvorili  informačné videá o očkovaní  proti  ochoreniu COVID-19
(nižšie).

Verzie letákov v pdf Fakty alebo výmysly online a Koronavírus - verte/neverte

https://memo98.sk/uploads/content_galleries/source/memo/seniors/m98-p2-fakty-alebo-vymysly-f-2021.02.10.pdf
https://memo98.sk/uploads/content_galleries/source/memo/seniors/m98-p1-verte-neverte-f-2021.03.10.pdf
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Na tomto projekte spolupracujeme aj so spoločnosťou Safelab, ktorá pripravila niekoľko online
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kurzov o internetovej a počítačovej bezpečnosti. Safelab poskytuje aj špecifický kurz pre seniorov. V
rámci našej spolupráce sprostredkujeme kurzy Safelab pre seniorov bezplatne prostredníctvom
nášho prístupu MEMO98. Ak ste seniorom a máte záujem o takýto kurz, napíšte nám na
marekm@memo98.sk

https://safelab.sk/internetova-bezpecnost/online-kurzy-pre-ludi

VIDEO plná verzia: Ste senior? Dáte sa zaočkovať?

VIDEO krátka verzia: Ste senior? Dáte sa zaočkovať?

Prof. MUDr. Vladimír Krčméry, DrSc.

https://safelab.sk/internetova-bezpecnost/online-kurzy-pre-ludi
https://www.youtube.com/watch?v=tOxQXIIq7jY
https://www.youtube.com/watch?v=jajbXSDOYAc
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Prof. MUDr. Pavol Jarčuška, PhD.

RNDr. Boris Klempa, DrSc.

Psychológ Dušan Ondrušek, garant kampane, ktorá upozorňuje na nebezpečenstvo hoaxov a na
potrebu zodpovedného dátovania, radí, ako nájsť pravdu vo svete hoaxov. Ondrušek odporúča, aby
sme si dávali pozor na zjednodušujúce tvrdenia, odlišovali subjektívne dojmy od objektívnej reality,
hlbšie sa zamysleli nad výrokmi autorít, overili si špecializáciu daného odborníka, dávali pozor na
emotívne, ale prázdne vyjadrenia, dávali si pozor aj v rodinnom kruhu, ale konverzovali slušne, aj
ked s diskutujúcim nesúhlasíme. Celý text aj s videom si môžete pozrieť tu.

https://datujzodpovedne.o2.sk/
https://soda.o2.sk/pribehy/ako-najst-pravdu-vo-svete-hoaxov-overujte-ale-aj-pocuvajte-radi-psycholog/

